

Pedido de esclarecimentos 04

1) O Briefing, em Público-alvo, cita várias vezes que o recorte deve privilegiar a “área tecnológica”. Para melhor esclarecimento, gostaríamos de saber exatamente quais tipos de profissões registradas pelo Crea-SP integram esta área.

Resposta 1: As atividades profissionais constam do item “Áreas de Atuação” do Apêndice IV – *Briefing*, que também podem ser consultadas em <https://www.creasp.org.br/sobre-o-crea-sp/>.

2) A licitadora possui um Manual de Identidade Visual? Se sim, onde é possível obter este manual e a sua respectiva marca oficial?

Resposta 2: Sim, o link para acesso ao Manual de Identidade Visual do Crea-SP consta no item “Pesquisas e Outras Informações” do Apêndice IV – *Briefing*.